



盛世集團董事會主席田達德

盛世集團： 致力環保，吸納人才

盛世集團一直提供優質的環保技術及設施管理服務，同時亦持續吸納和培訓優質人才，繼續提升服務質素。

盛世集團今年三月底參展「澳門國際環保合作發展論壇及展覽」，向參觀者展示該公司的服務、最新投資項目，有利於推動澳門及周邊地區的可持續發展策略。該集團董事會主席田達德表示，該公司除了為客戶提供優質的服務外，亦很注重員工培訓，令員工的能力可配合最新的技術及服務要求，同時亦

為員工提供良好的工作環境和條件，令員工可以在工作上施展抱負。

盛世集團一向致力培育本地優秀人才，在提供世界級專業水平的環保解決方案同時，與客戶和合作夥伴一同推動建設綠色社會，引進創新及環保方案，以助減少企業活動對環境造成的影響。集團認為把握本地市場機會離不開創新思維，佔有市場領先優勢尤為重要，企業必需在環保事業上創造更高的價值，並在企業及澳門蓬勃發展的同時，透過加強員工培訓，發揮他們的工作潛力以

提升企業的競爭力。

盛世集團參展「澳門國際環保合作發展論壇及展覽」，主要是展示其服務範疇、最新的投資項目，有利於推動澳門和周邊地區的可持續性發展策略。集團一如既往邀請其海外合作夥伴一同參展，中國知名領先工程技術企業——同方環境股份有限公司與盛世集團攜手於展覽上展示其環保工程方案。

集團董事會主席田達德表示，集團為澳門及客戶提供可持續發展方案時，並不只是推廣其最新的技術、商務洽談

或市場營銷概念。集團提供的服務是綜合世界各地最合適的技術，並透過擁有完善服務技巧的本地專才，為客戶提供最佳的解決方案。澳門資源市場競爭激烈，加上經濟持續增長和政府政策提倡經濟多元化和區域一體化，驅使集團必需拓展新的業務方案和增加對員工知識及技能的培訓，尤其在公共服務、休閒、博彩和零售業等業務領域。

田達德表示，參展可以讓澳門及其他地方的人士了解集團提供的服務，更可以讓澳門社會各界明白環保的重要性，集團亦會向有意從事此環保服務的人士提供工作機會。集團過去持續投放大量資源在人員培訓方面，提高人員的技術能力，可以與外地合作伙伴配合，共同為客戶提供最佳的服務。

田達德表示，盛世集團一直希望找到合適的員工，同時亦建立較完善的培訓計劃。尤其是集團現在拓展了更多的外地合作伙伴，因此需要員工的工作能力配合發展需要。

培訓計劃除了技術培訓外，亦有領袖培訓課程，為員工的職業生涯發展打好基礎。該集團還增設人力資源經理一職，務求更全面推展公司內人力資源發展項目。集團其中一項員工政策是要創造條件令員工可以平衡工作和私人生活，讓員工在工作中有良好發揮之餘，亦有高質素的個人生活。

對於集團未來的發展，田達德表示，澳門未來會有更多的新設施落成，如澳大新校園、新的酒店渡假村等設施，都是集團的重要市場。環保已是世界及社會發展的大趨勢，該集團為客戶提供節約能源及設施管理服務，能為客戶節約更多能源支出，對集團和客戶均有利，更可減少污染，有利環保。澳門政府近年致力經濟多元化發展，環保產業將是其中重要一環，集團亦期望在這方面作出貢獻。

盛世集團一直為公營及私營機構提供建築、工程規劃諮詢、能源及技術



參展可以讓澳門及其他地方的人士了解集團提供的服務，更可以讓澳門社會各界明白環保的重要性。

支援服務，管理多項重要的本地基礎設施。而目前集團負責的營運及維修項目包括澳門國際機場、澳門銀河綜合渡假城、澳門新濠天地、澳門新濠鋒、永利澳門及澳門半島污水處理廠等。

澳門的溫室氣體排放主要源於交通運輸及耗電。集團估計在過去5年與合作夥伴提供的節能服務已合力減少大約17,300噸溫室氣體排放，相當於種植了

約727,900棵5米高的樹木。

去年，盛世集團以其減少對環境危害及促進節約資源的實行、服務及解決方案，在2013年澳門商務大獎中榮獲環境績效優秀獎。而作為一間綠色環保企業，盛世集團已在其辦公室推行一系列環保計劃，如安裝空氣淨化器及將辦公室照明更換至LED照明系統，此舉已節省集團總耗電量約30%。M